

**PLANINARSKO DRUŠTVO „POLICAJAC – JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

KLISURA REKE GRADAC

12.05.2018. godine



Zaštićeno prirodno dobro Klisura reke Gradac prostire se na 1.268ha površine uključujući i strme strane same klisure. Predstavlja deo potpuno očuvane prirodne celine i povezuje grad Valjevo s planinskim zaleđem na jugu.

U granicama zaštite nalaze se velike površine pod šumama, livadama i siparima, što celom području daje posebnu atraktivnost. Kroz područje protiče brza planinska reka Gradac koja svojom lepotom objedinjuje područje u jedinstvenu celinu, neponovljive lepote.

Sama reka Gradac nastaje na ušću reke Zabave i Bukovske reke i ponire sve do Crnih vrela, 12km od ušća u Kolubaru, gde nastaje Gradac, jedna od najčistijih reka u Srbiji.

Cena:

Prevoz: 850 din. na bazi više od 40 učesnika.

Dužina staze:

14 km i spada u lakše staze. Za slabije učesnike akcije, predviđena je kraća staza od Valjeva do manastira Čelije, u dužini oko 8 km. Ukupni uspon 320 m.

Plan:

Polazak:

07:00 sati – Okupljanje na uglu Drinske i Sarajevske ulice. Maršruta putovanja: Beograd – Lajkovac - Valjevo.

Plan:

09:00 -09.30 Dolazak u Valjevo i polazak na pešačku stazu.

10:00 Pauza od 30 minuta u restoranu na obali reke Gradac.

10:30 Nastavak pešačenja prema manastiru Čelije.

13:00 Dolazak u manastir Čelije, pauza za obilazak manastira.

13:30 Nastavak kretanja prema izvoru reke Gradac.

15:00 Dolazak na izvor reke Gradac.

16:30 Dolazak u manastir Lelić i obilazak manastirskog kompleksa.

17:30 Dolazak u Valjevo, obilazak starog i novog dela Valjeva, slobodno vreme.

19:00 Povratak za Beograd

Povratak:

21:00 - Dolazak u Beograd.

Oprema:

Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2018. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

Hrana-voda:

Iz ranca.

Rok za prijave:

sa uplatom od 850 din. je do popune, odnosno do polaska, na sastancima Kluba, utorkom, u 18 časova, u Ulici Bulevar Despota Stefana br. 107, Beograd.

Voda akcije:

Rada Jočić

broj licence PSS 458 UIAA

tel. 060/ 311 77 44

e-mail: brajkovicjocic@gmail.com

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

Napomena:

Voda akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#).